



# Завод за јавно здравље – Шабач

Јована Цвијића бр.1 15000 Шабач

Тел: 015-300-550; Факс: 015-343-606; Email: [kabinet@zjz.org.rs](mailto:kabinet@zjz.org.rs)

ПИБ: 100082545 Текући рачун: 840-194667-67

Број:156/1  
Датум:03.02.2022.

## САОПШТЕЊЕ

Завод за јавно здравље Шабач више од једног века као државна институција организује рад и развој здравствене службе и предлаже и предузима одговарајуће мере у циљу заштите и унапређења здравља.

Управо из тог разлога, морам да реагујем и у име институције коју представљам, али и у своје лично и име свих здравствених радника који одговорно раде свој посао, на наводе које је у медијима изнео Драган Ђилас, човек који је кандидат за председника Републике Србије, председника Владе Републике Србије и кандидат за градоначелника Београда.

Сви ми здравствени радници знамо колике су нам плате биле, и какав је здравствени систем наше државе био – са урушеном инфраструктуром, застарелом опремом, са здравственим радницима који се задужују у „швајцарцима“, или одлазе из Србије трбухом за крухом, у годинама када сте господо Демократе ви уређивали наше животе.

Уколико господине Ђилас не знате, или сте заборавили све то због куповине фудбалских клубова по Енглеској, можете питати Вашег страначког колегу, и председника шабачког одбора Ваше странке (фирме, прим. аут.) др Радивоја Рада Петровића, да Вас подсети да је он као лекар те за Вас златне године 2009. имао плату нешто већу од 500 еура, а да је његова јануарска плата ове године износила више од 160.000 динара у нашем Дому здравља.

Рекао би Вам др Раде да је од државе Србије добио и Ковид додатак, па му је тако јануарска плата била већа од 180.000 динара.

Рекли сте господине Ђилас да имате „план за дан после“, а ја Вас питам да ли тај план подразумева да, поред мањих плата здравственим радницима, поново нас здравствене раднике задужите стамбеним кредитима у „швајцарцима“, чиме сте нас многе и ојадрили ?

Да само Вама одани здравствени радници могу да имају зараду коју заслужују ?  
Да распродате опрему, да порушите изграђене здравствене установе ?

Господине Ђилас да бисте победили било када, било где, пре Вашег „дана после“, морате да се вратите на Ваш „дан пре“ када сте као дипломирани машински инжењер осмислили начин да се обогатите од новца нашег народа, па и свих нас здравствених радника Србије.

И немојте користити глобалну епидемију КОВИД19 и умор здравствених радника, јер ми се поред борбе против Корона вируса, боримо и против свих вируса неистина, и не наседамо на обмане бизнисмена и неуспешних политичара, а у априлу ћете поново схватити и да нећемо назад у прошлост.



М.Сц. др Бранко М. Вујковић  
ВД Директора

*Веж чуvara здравља 1921-2021*